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U sklopu programa obilježavanja Europskog tjedna u Varaždinskoj županiji, 

Županijsku palaču posjetili su učenici škole Platengymnasiet iz švedskog grada 

Motala koji u Varaždinskoj županiji borave u okviru Erasmus+ akreditacije 

Gospodarske škole Varaždin. Tema njihova posjeta bila je aktivno građanstvo i 

sudjelovanje mladih u životu lokalne zajednice, s ciljem predstavljanja primjera dobre 

prakse u Varaždinskoj županiji vezanih uz građanski odgoj, uključivanje mladih i 

obrazovne programe. 

 

U pratnji profesora iz Švedske i Erasmus + koordinatorice za opći odgoj i 

obrazovanje iz Gospodarske škole Varaždin, profesorice Brankice Vrček, u programu 

je sudjelovalo 13 učenika iz Švedske te 12 učenika iz Hrvatske. Tijekom prijema u 

Županijskoj palači predstavljeni su rad Savjeta mladih Varaždinske županije, 

programi građanskog odgoja koje provodi Upravni odjel za prosvjetu, kulturu i sport 



Varaždinske županije te EPAS program „Škola ambasador Europskog parlamenta”, 

koji provodi Prva gimnazija Varaždin. 

 

Sudionike programa primio je župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji im je 

poželio dobrodošlicu te istaknuo važnost Erasmus+ programa u povezivanju mladih, 

razmjeni znanja i promicanju europskih vrijednosti. 

 

- Varaždinska županija snažno ulaže u obrazovanje, međunarodnu suradnju i 

uključivanje mladih u društvene procese. Posebno nas veseli što velik broj naših 

škola sudjeluje u Erasmus+ programima, zahvaljujući kojima naši učenici i nastavnici 

imaju znatno više prilika za međunarodne razmjene, stjecanje novih znanja i 

upoznavanje različitih kultura. Upravo su mladi nositelji pozitivnih promjena i zato 

kontinuirano razvijamo programe koji ih potiču na aktivno građanstvo, odgovornost i 

sudjelovanje u životu lokalne zajednice. Veseli nas svaka nova ideja i iskustvo koje 

mladi donesu iz europskih zemalja jer upravo kroz takve projekte nastaju kvalitetne 

inicijative povezane sa zaštitom okoliša, solidarnošću i društvenim angažmanom. 

Samo zajedničkim učenjem, suradnjom i povezivanjem možemo graditi bolji, 

napredniji i sigurniji svijet. Drago nam je što učenici iz Švedske imaju priliku upoznati 

Varaždinsku županiju, njezinu bogatu povijest, kulturnu baštinu i gostoljubivost naših 

ljudi. Vjerujem da će iz naše županije ponijeti lijepe uspomene, nova prijateljstva i 

vrijedna iskustva koja će ih dodatno potaknuti na suradnju i povezivanje mladih 

diljem Europe. Upravo kroz ovakve susrete gradimo međusobno razumijevanje i 

europski duh zajedništva – poručio je župan. 

 

Tijekom organiziranog obilaska Županijske palače i Centra za posjetitelje 

Varaždinske županije, učenici su imali priliku upoznati bogatu povijest Varaždinske 

županije, njezinu kulturnu baštinu i značajnu ulogu koju je Varaždinska županija 

imala kroz hrvatsku povijest. Susret je protekao u ozračju razmjene iskustava, novih 

ideja i jačanja međunarodne suradnje, a sudionici su istaknuli kako im je upravo 

povezivanje mladih iz različitih europskih zemalja jedno od najvrjednijih iskustava 

Erasmus+ programa. 













  

 

 


